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K I V O N A T 

 

a Kecskeméti Médiacentrum Médiatevékenységét Vizsgáló Bizottság  

2022. szeptember 26-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből 

 

 

7/2022. (IX. 26.) KMMVB. számú határozat 

A Médiacentrum működéséhez bekért dokumentumok további áttekintése, a bizottság 

korábbi döntéseinek megerősítése 

 

 

A Vizsgáló Bizottság megerősíti, hogy a 2022. szeptember 12-ei és 19-ei ülésein a következőkről 

döntött:  

 

1.) Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a 200/2022. (VII. 28.) határozattal felállította a 

Kecskeméti Médiacentrum Médiatevékenységét Vizsgáló Bizottságot. A Vizsgáló Bizottság 

feladata: A Kecskeméti Médiacentrum médiatevékenységének, a tárgyilagos és tényszerű 

tájékoztatás feltételeinek történő megfelelésének vizsgálata a közgyűlés 2019. október 24-ei 

alakuló ülésétől 2022. július 26-ig terjedő időszakra.  

 

2.) A Vizsgáló Bizottság első ülését 2022. szeptember 12. napján tartotta, ahol Kecskemét 

Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelete 50. § (1) 

bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján elfogadta a működési szabályait meghatározó 

ügyrendjét.  

 

3.) A Vizsgáló Bizottság 2022. szeptember 12. napján felkérte dr. Temesvári Péter jegyzőt, 

hogy a Médiacentrummal kapcsolatos alábbi dokumentumok a Vizsgáló Bizottság 

következő ülésére kerüljenek beterjesztésre (a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. 

Szervezeti és Működési Szabályzata, a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. és Kecskemét 

Megyei Jogú Város Önkormányzata között létrejött közszolgáltatási szerződés, a 

Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. Alapító Okirata, továbbá egy, Kozák Polett ügyvezető-

főszerkesztő asszony által összeállított beszámoló a Médiacentrum tevékenységéről – 

kiemelve a Médiacentrum portfólióját és viszonyrendszerét.) 

 

4.) A Vizsgáló Bizottság a 2022. szeptember 19-ei ülésén megismerte és áttekintette a 2022. 

szeptember 12-ei ülésén bekért dokumentumokat és azok alapján szükségesnek tartotta a 

közszolgáltatás és közszolgálatiság fogalmának és egymáshoz való viszonyának médiajogi 

megítélését. 

 

5.) Ennek érdekében a Vizsgáló Bizottság a 2022. szeptember 19-ei ülésén felkérte dr. 

Temesvári Péter jegyzőt, hogy szerezzen be egy külső, médiaszakjogász általi állásfoglalást 

arra vonatkozóan, hogy a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. – mely közszolgáltatási 

szerződést kötött Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával – közszolgáltatási 



szerződés szerinti, közpénzből finanszírozott feladat-ellátása a média törvény szerinti 

közszolgálati feladatellátásnak tekinthető-e. A Vizsgáló Bizottság kérte továbbá, hogy az 

állásfoglalás terjedjen ki arra is, hogy Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság határozatában 

szereplő megállapítás, miszerint a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. kereskedelmi 

televízió, szükséges-e, hogy szerepeljen a Kft. alapító okiratában.  

 

6.) A bekért dokumentumok alapján a Vizsgáló Bizottság az alábbi, összefoglaló 

megállapításokat tette: 

 

a) A Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. (Társaság) ügyvezető-főszerkesztője írásbeli 

tájékoztatója alapján a Vizsgáló Bizottság megállapítja, hogy a Médiacentrumnak 3 fő 

tevékenységi területe van: a Kecskeméti Televízió műsorainak készítése és sugárzása, a 

hiros.hu internetes portál online hírszolgáltatásainak megvalósítása, valamint a 

Kecskeméti Lapok megjelentetése. A Vizsgáló Bizottság megállapítja, hogy a 

Médiacentrum megnevezés nem jogi fogalom, hanem egy köznapi elnevezés. 

 

b) A Vizsgáló Bizottság a bekért médiajogi állásfoglalás alapján megállapítja, hogy a 

Kecskeméti Televízió a Médiatörvény szerint nem közszolgálati médiaszolgáltatás, hanem 

kereskedelmi médiaszolgáltatás. 

 

c) A Vizsgáló Bizottság megállapítja, hogy a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. 

(Társaság) és Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata között közszolgáltatási 

szerződés jött létre, amely alapján a társaság az ott meghatározott közfeladatait látja el. A 

Társaság az Önkormányzatnak a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 10. §-a szerinti közfeladat ellátásában működik közre.  
 

d) A Vizsgáló Bizottság megállapítja továbbá, hogy a közfeladat ellátás és a médiaszolgáltatás 

Médiatörvény szerinti közszolgálatisága két különálló fogalom.  
 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős:   Leviczky Cirill bizottsági elnök 

 

A határozatról értesülnek: 

1-6.) A bizottság tagjai 

7.) Irattár 

 

 

K.m.f. 

 

 

Leviczky Cirill s.k. 

       elnök 


